
 
A Fehérvárcsurgói víztározó 2012. évi horgászrendje 
 
 
A víztározón csak oda érvényes napijegy, éjszakai jegy, éves horgászjegyek (éves – féléves 
területi jegy , országos általános területi jegy , tisztségviselői horgászjegy ) , kombinált éves 
területi jegy, valamint bojlis  bérlet és bojlis heti jegy , a 24 órás ,valamint a 72 órás  
harcsafógó jegyek  birtokában szabad horgászni. 
 
Az országos jeggyel rendelkezők részére a helyi horgászrendet tartalmazó tájékoztató füzet 
térítésmentesen kapható a jegyváltó helyeken, valamint a szövetségi irodán. 
 
A tározón nappali és éjszakai horgászat engedélyezett ! 
  
A tisztségviselői és szolgálati /u. n. Fehér-jegy/ csak tisztségviselői igazolvánnyal, vagy 
támogatói betétlappal együtt csak nappali horgászatra érvényes. Éjszakára külön jegyet kell 
váltani. 
 
A HOFESZ által kiadott napijegy, a rajta feltüntetett napon napkeltétől-napnyugtáig tartó 
horgászatra jogosítja a tulajdonosát. Éjszakai jegy napnyugtától –napkeltéig jogosít 
horgászatra. 
 
Az éves - féléves horgászjegy csak napkeltétől→napnyugtáig tartó horgászatra jogosítják a 
tulajdonost.  Éjszakára nem érvényes. 
 
A kombinált éves területi jegy hét közben napkeltétől napnyugtáig, valamint pénteken-
szombaton és ünnepnapot megelőző nap éjszakai horgászatra is jogosítja a tulajdonosát. 
A 24 órás jegy napkeltétől - napkeltéig jogosít horgászatra. 
 
Éjszakai horgászat alkalmával a horgászhelyet folyamatos fehér fényű fényforrással kötelező 
kivilágítani! 
 
Etetőhajót a víztározó területén tilos használni! 
 
A HOFESZ, mint a halászatra jogosult kérelmére a területileg illetékes első fokon eljáró 
halászati hatóság rendkívüli tilalmi időket rendelhet el.  
 
A tározó elsődlegesen vízgazdálkodási célokat szolgál, így a vízszintcsökkenés az év során 
bármikor előfordulhat, ami a KDT. Vízügyi Ig. hatásköre.  
 
A léki horgászat a tározón nem engedélyezett! 
 
Horgászversenyek alkalmával a HOFESZ, mint a halászatra jogosult, a versenyhez szükséges 
területeket a verseny időtartamára lezárhatja.  
A kíméleti területen egész évben, a kiöntésen a ponty ívási idején tilos horgászni! 
 
A horgász a kifogott és a horgászrend szerint megtartható halat köteles azonnal a fogási 
naplóba bejegyezni, a horgászat befejezéséig élve tartani, és azt ellenőrzéskor bemutatni. 
Ennek megtagadása a tározón a további horgászatától való eltiltással jár. 
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A tilalmi idők, méret- és mennyiségi korlátozások vonatkozásában, az érvényben lévő, a 
halászatról és horgászatról szóló törvényi és jogszabályi előírások, valamint a jelen 
horgászrendben foglaltak az érvényesek.  
 
A tilalmi időkre, a legkisebb kifogható méret és mennyiségi korlátozásokra vonatkozó 
előírásokat az állami horgászjegy, valamint a jelen horgászrend tartalmazza. 
 
A 50 cm-nél nagyobb méretű ponty és a 150 cm-nél nagyobb harcsa nem tartható meg , 
azokat kíméletesen vissza kell helyezni a tározóba. A compóra, a feketesügérre horgászati 
tilalom van érvényben! A csuka kifogható mérete 50 cm, a süllő kifogható mérete 40 cm.  
 
A méretkorlátozással védett halakból a felnőtt éves horgászjegyek, valamint kombinált éves 
területi jegy birtokában, a horgászjegy tulajdonosa naponta 3 db-ot (fajonként max. 2 db-ot) 
foghat. Ezen kívül még foghat mennyiségi korlátozással védett halat (keszeg, kárász) 10 kg-
ot. 
 
A ragadozó halból hetente összesen 4 db. fogható és vihető el. 
 
Az ifjúsági éves területi jegy tulajdonosa naponta 1 db méretkorlátozással védett halat, 
valamint 5 kg mennyiségi korlátozással védett halat ( keszeg , kárász ) foghat. 
 
A tározón bojlis horgászat is engedélyezett a külön meghatározott bojlis horgászrend alapján, 
heti jeggyel és bérlettel. A bojlis horgász nem tarthatja meg a kifogott halat. A bojlis 
horgászok helyét minden esetben egy erre rendszeresített és általuk elfoglalt helyen kitűzött 
egységes zászlóval/ HOFESZ- bojlis felirattal és egy számmal ellátva / jelzi. Legfeljebb 15 
méteres sávban, max. 200 m – es távolságig horgászhat, etethet, jelző bolyát helyezhet el. 
Amennyibe szabálytalanságot észlelnek, kérjük a halőrnek azonnal jelezni.  
 
Az éves és a kombinált éves területi jegy tulajdonosa által fogható méretkorlátozással védett 
halak mennyisége a felnőtt horgász esetében 30 db., az  ifjúsági horgász és a féléves területi 
jegyes esetében  15 db. 
 
A felnőtt horgász a napijegy birtokában a méretkorlátozással védett halak közül  
3 db-ot (fajonként max. 2 db-ot), ill. 10 kg mennyiségi korlátozással védett halat (keszeg, 
kárász) foghat.  
Az ifjúsági horgász a napijegy birtokában a méretkorlátozással védett halak közül  
1 db-ot , ill. 5 kg mennyiségi korlátozással védett halat ( keszeg , kárász ) foghat. 
 
A jelen horgászrendben meghatározott szabályokat kell alkalmazni az országos jeggyel 
rendelkezők esetében is.  
 
A nappali és az éjszakai horgászatra jogosító horgászjegyek birtokában, a méretkorlátozással, 
és a mennyiségi korlátozással védett halak napi kifogott mennyisége nem haladhatja meg a 
törvényben megengedett napi kifogható mennyiséget ( - lásd. Állami Horgászjegy). 
      
A felnőtt horgász 2 db nyeles horgászkészséggel és készségenként legfeljebb 3 db horoggal, 
az ifjúsági horgász 1 db nyeles horgászkészséggel, és azon legfeljebb 3 horoggal horgászhat. 
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A gyermek horgászok csak 1 db nyeles horgászkészséggel, úszós felszereléssel,1 horoggal, 
napkeltétől-napnyugtáig, nagykorú személy felügyelete mellett horgászhatnak, a 
horgászjegyükön megadott feltételek betartása mellett. 
 
A kishalfogáshoz használt spiccbot is 1 db horgászkészségnek számít. 
 
A napi horgászat során max. 3 kg etetőanyag használható fel személyenként. Etetőanyag és 
készség bármi eszközzel való behordása, etetőkaró elhelyezése –bojlis horgászok kivételével-
nem engedélyezett. 
 
A fogási napló vezetése kötelező! A napló leadásának elmulasztása a horgászattól való 
eltiltással jár. Leadási határidő: a következő év január 10. 
A halászati jogosult által kiadott   napi- és éves jegyek fogási lapot-oldalt  tartalmaznak, 
melyeket kitöltve a  váltás helyén   le kell adni ! 
 
A méretkorlátozással védett hal fogását- még a bojlis horgásznak is- a szákolást követően a 
fogási napló soron következő rovatába a hónap/nap adatok, a becsült súly, valamint a fogási 
napló kecsege rovatában pedig az óra/perc adatok feltüntetésével kell bejegyezni. 
A mennyiségi korlátozással védett halak kifogott összes súlyát a horgászat befejezése után, a 
vízpart elhagyása előtt kell a fogási napló/-k /- ba beírni. 
 
A műtárgyakról (a zsilip beton részéről, zsilip előtti betonnyelvről) és a völgyzáró gátról 
horgászni, horgászati tevékenységet folytatni tilos. A partvédelmi köveket elmozdítani, 
elvinni és a műtárgyakat rongálni tilos! 
 
A horgász a járművét (négykerekű jármű, lakókocsi) - a motorkerékpár, a segédmotor 
kerékpár, és a kerékpár kivételével – csak az arra kijelölt helyen, a közúton, illetve a meg lévő 
földútnak a vízparttal ellentétes oldalán állíthatja le a horgászata idejére. 
 
Horgászni partról és csónakból lehet. A horgászhelyek elfoglalása érkezési sorrendben 
történik, ez alól nem képez kivételt a bojlis horgász sem! 
 
Csónakos horgászatra a halászati jogosulttal kötött megállapodás alapján van lehetőség a Vizi 
közlekedés rendjéről szóló 39/2003.(VI.13.) GKM rendeletben előírtak betartása mellett .Napi 
csónakkölcsönzésre nincsen lehetőség!A csónakos horgászat során elhelyezett jelző bóját , és 
a letűző karókat a napi horgászat befejeztével ki kell venni ! 
 
Jelen horgászrendben külön nem szabályozott kérdésekben a Horgászat Országos 
Szabályaiban foglaltak az irányadók. 
 
A tározó egész területén tilos szemetelni, környezetszennyező tevékenységet végezni és 
szemetes helyen horgászni! A tározó partján és környezetében ne szemeteljünk, közösen  
óvjuk a természet és környezetünk tisztaságát! A horgászat befejeztével a keltezett hulladék 
anyagokat vigyék haza, és otthon dobják ki a szeméttartóba.   
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A horgászjegy tulajdonosa a jegy átvételekor aláírásával is igazolja, hogy tudomásul veszi, és 
magára nézve kötelezőnek elismeri a tározó horgászrendjét, annak betartását!  
Amennyiben vét az ellen, azzal kizárja magát a további horgászatból és a területi jegye/napi 
jegye a hivatalos személy (halászati őr) által a helyszínen bevonható, s vele szemben eljárás 
indítható! 
 
Más horgászok által elkövetett és észlelt szabálytalanságokat a horgász köteles a halőrnek 
bejelenteni.  
A hivatásos vizsgát tett és a vízkezelő által megbízott halőrök közfeladatot ellátó személynek 
minősülnek, így jogi védettség illeti meg őket. Az ellenőrzés megtagadása szabálysértési 
eljárást von maga után.  
 
A főállásos halőr telefonszáma: 06-20-597-67-17. 
 
Jó fogást, és kellemes időtöltést kívánunk! 
 
                                                                                            HOFESZ Elnöksége 
 
Székesfehérvár, 2012. január 1. 
 
 
 
 
  
 


